FRUTERA DEL PACIFICO S.A. Guayaquil - Ecuador

10

Guayaquil, 25 de abril de 1995

Ref.# 11.565-1-76

Señor Abogado
Manuel Rodríguez Morales
Ciudad

Reemp. 9.667-H-94

De mis consideraciones:

Cúmpleme llevar a su conocimiento que la Junta General Ordinaria de Accionistas de la compañía FRUTERA DEL PACIFICO S.A., en sesión celebrada en esta ciudad el día de hoy, designó a usted VICEPRESIDENTE de esta compañía por el período de UN AÑO previsto en el estatuto social. Usted reemplaza en tales funciones al señor Enrique Ponce Luque.

En virtud de tal designación le corresponde a usted ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial, de esta compañía conjuntamente con el Gerente General o con un Director Principal si estuviere reemplazando al Gerente General o con uno cualesquiera de los Gerentes si estuviere actuando en reemplazo del Gerente General de conformidad con lo previsto en los artículos décimo quinto y décimo sexto de su estatuto social. con su sola firma conforme a lo dispuesto en los artículos décimo quinto y décimo sexto de su estatuto social.

Sus atribuciones constan determinadas en la escritura pública de constitución de FRUTERA DEL PACIFICO S.A. autorizada por el Notario Séptimo del cantón Guayaquil doctor Jorge Maldonado Rennella el 6 de diciembre de 1976 inscrita de fojas 11.665 a 11.729, número 890 del Registro Mercantil y anotada bajo el el número 19.729 del Repertorio el 21 de los mismos mes y año.

De usted, muy atentamente,

FRUTERA DEL PACIFICO S.A.

Dr. Fernando Alarcón Saenz SECRETARIO AD-HOC

ACEPTO el nombramiento de VICEPRESIDENTE de la compañía FRUTERA DEL PACIFICO S.A. .- Guayaquil, 25 de abril de 1995 .-

Ab. Manuel Rodríguez Morales .-

En la presente fecha queda inscrito este
Nombramiento de Uccepresidente
Folio(s) 3/679 Pagistro Mercantil No
10889 Repertorio No 22404
Se archivan los Comprehentes de pago por les
impuestos respectivos.
Guayaquil, 10de fulio de 1.995

AB HECTOR MIGUEL ALCIVA PANDRADE
Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil



Se tomó note de este Nombramiento a foja 9667 del Registro Mercantil de 1994

Gueyaguil, 10 de fulio de 1.995

AB. HEGTOR M. ALCIVAR ANDRABE
Registrador Mercantil del
Cantén Gueyaquil

